

创建从我做起 文明与我同行

人人都奋斗

株

株洲一定牛

“伟大梦想不是等得来、喊得来的，而是拼出来、干出来的。”株洲是一座有着辉煌历史的城市，也是一座有着远大梦想的城市，而连接这两者的，正是一个个在当下努力拼搏的奋斗者。一起加油吧，为了个人的梦，为了株洲梦，为了中国梦！

株洲晚报 出品
文案/蒋胜金 设计/胡兴鑫

觅缘婚恋 神农公园
20-68岁
0元登记
每月三次公益活动
10日、20日、30日
(原戴碧蓉简介+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务
高端婚恋、婚维维权、心理咨询、感情修复
男未婚:36岁,本科,律师,帅气
男未婚:28岁,大专,国企,忠厚踏实
男未婚:37岁,大专,自营公司老板,条件优越
男离婚:43岁,本科,工程师,有房有车
男离婚:66岁,中车退休,显年轻,有房有车
男离婚:40岁,国企技术员,小孩判对方
男离婚:62岁,企业退休,无小孩,有房
女未婚:30岁,研究生,事业单位,文静,秀气
女未婚:28岁,硕士,央企,气质佳
女未婚:28岁,本科,中车,高挑
女未婚:28岁,本科,在编老师
女离婚:50岁,财务,小巧玲珑
女离婚:32岁,本科,国企会计,长相甜美
女离婚:48岁,本科,公务员干部,清秀
女离婚:40岁,本科,私企会计,外形佳
女离婚:58岁,铁路退休,无小孩
女离婚:48岁,私企管理,条件佳
女离婚:48岁,企业文职,小孩国外
女离婚:53岁,国企退休,高挑气质佳
28118100
18907332205
地址:中心广场神农公园里面右边游船码头 广告

广告接待热线 280031236

中国高速动车组将携“株洲制造”首次出口

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕)近日,我国出口国外的首列时速350公里高速动车组——印尼雅万高速动车组成功下线,将配备株洲中车时代电气股份有限公司提供的牵引系统等产品,驶向海外。
雅万高铁是东南亚首条高速铁路,连接印尼首都雅加达和旅游名城万隆,全长142公里,最高设计时速350公里,是“一带一路”倡议和中国、印尼两国务实合作的标志性项目,也是我国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外落地的典范工程。
中车时代电气为雅万高铁提供了牵引逆变器、网络控制系统、充电机、外接电源箱、实时轴温检测系统、给水卫生系统、无线传输装置(WTD)等产品。
为保障中国高铁出海顺利,中车时代电气对印尼当地相关知识产权情

株洲成为中医药综合改革先导区

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)8月9日,记者从市卫健委获悉,经省人民政府同意,株洲市成为湖南省国家中医药综合改革示范区先导区。除株洲外,此次我省入围先导区的还有长沙、衡阳、邵阳、益阳、怀化。
根据部署,先导区要深化体制机制改革,推动中医药事业和产业高质量发展,努力创造可复制可推广的经验。

让更多“株洲好货”销往全国

谷邦科技成为抖音认证产业带服务商
本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/樊庆磊)8月9日,株洲谷邦数字科技有限公司被授予为抖音电商“产业带服务商”,成为全省第二家抖音服饰运营服务商,将对促进我市直播经济发展起到关键助推作用。
抖音产业带服务商主要服务于产业带商家,帮助他们在抖音电商平台开展经营活动,为产业带商家提供从入驻到长期经营的持续性服务,助力商家在抖音电商生态中良性健康成长。
谷邦科技是天泽集团旗

疫情严峻 谨慎出行
我市疾控部门本月已发布5次紧急提示

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/刘兰)近段时间,国内疫情形势再次变得复杂严峻。8月9日,市疾控中心再次发布提醒,建议市民谨慎安排出行,非必要不要前往有本土疫情报告的地区及陆路边境口岸城市。这也是我市疾控部门本月发布的第5次紧急提示。
近日,西藏阿里地区、拉萨市相继发现多名新冠病毒阳性感染者,存在社区传播和外溢风险。目前,西藏自

株洲凤冠手艺人 千道工序复原萧皇后冠
知株侠视频 ZHI ZHU XIA VIDEO
知株侠视频是株洲日报社融合发展 抢占短视频传播阵地的先锋队 这是一个短视频聚合、共享平台 您不仅能观看视频新闻 更能够拍摄上传视频新闻
我们的业务范围: 短视频 宣传片 专题片摄制 微信视频号代运营 活动直播
视频合作请来电: 周记者 (15873352669) 视频投稿邮箱: 40751085@qq.com

